

# Герои нашего времени

«Искусство принадлежит народу» — эти слова сказаны великим Лениным. В нашей стране искусство стало подлинно народным. На сценах театров идут пьесы советских драматургов. Они пользуются большой любовью миллионов трудящихся.

На мою долю выпала великая честь исполнять роль товарища Сталина в пьесе Н. Погодина «Кремлевские куранты». Неизмеримой любовью окружено в нашей стране имя товарища Сталина — организатора и вдохновителя всемирно-исторических побед советского народа, творца самой демократической в мире Конституции.

Неоднократно я исполнял роли советских людей в современных пьесах. Богат внутренний мир нашего человека, широк его кругозор, всесторонни культурные запросы. Создавая образы советских людей, я всегда помнил слова товарища Сталина о том, что каждый советский человек стоит на голову выше любого высокопоставленного зарубежного чиновника.

В последние годы я исполнял роли хирурга Платона Кречета в одноименной пьесе А. Корнейчука, начальника строительства Макеева в пьесе К. Симонова «Чужая тень» и др. Каждый из этих персонажей наделен благородными чертами советского человека, строителя новой жизни, носителя передовой коммунистической морали. Герои советских пьес — это люди, пришедшие на сцену из нашей полнокровной кипучей жизни. Они похожи на тысячи трудящихся страны победившего социализма, героев нашего времени. Велико счастье создавать образы строителей коммунизма.

**В. БЕРЕЖНОЙ,**

артист театра им. Шопса.

Большовский Запорожье  
г. Запорожье  
5 ДЕК 1948